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Příloha IV 
 
 

Zpráva o procesu oslovování cílových skupin pro identifikaci možných 
projektů v ochraně ovzduší 
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Identifikace cílových skupin 
 

Cílové skupiny pro oslovování byly navrženy (dle jednání se zástupci Krajského úřadu) takto:  
 

 obce/města 
 dopravci 
 technické služby měst 
 CZT 

 
Do seznamu oslovovaných cílových skupin nebyly zařazeni „zemědělci“ a „lakovny – producenti 

VOC“ vzhledem k nerealizovatelnosti jejich identifikace a následného obesílání.  
 
 
Proces oslovování - akce 
 

Cílové skupiny byly oslovovány ve dvou výzvách (první výzva byla realizována ze strany kraje, 
druhá výzva pak ze strany zpracovatele) a to zasláním informací o probíhajícím zpracování 
Programového dodatku, průvodního dopisu a dotazníku pro vyplnění možných projektů na zjištěné e-
mailové adresy. Seznam existujících e-mailových adres obcí/měst Ústeckého kraje poskytlo tiskové 
oddělení Krajského úřadu Ústí nad Labem. K identifikaci kontaktů ostatních cílových skupin bylo 
využito vyhledávání na internetu, identifikace velkých CZT byla převzata z Územní energetické 
koncepce Ústeckého kraje.  

Obce/města, která jsou zařazena do kategorie I. a II. dle zprávy o zónách a aglomeracích MŽP 
oblastí se zhoršenou kvalitou ovzduší za rok 2004, byly obesílány navíc pozvánkou na pracovní 
seminář. Pozvánkou na seminář byly dále obeslány všechny obce s rozšířenou působností (ORP). 

Počty oslovených subjektů jednotlivých cílových skupin jsou (nehledě k formě kontaktu) uvedeny 
v následující tabulce. 
 

 
 

 
 
 
 
 

Cílová skupina Počet 
Obce/města 354/z toho 16 ORP 
Dopravci 12 
Technické služby měst (TSM) 10 
CZT 18 
Celkem 388 

 
Celkem byly oslovovány tedy čtyři cílové skupiny a z těchto cílových skupin celkem 388 subjektů. 

První a druhou výzvou se podařilo oslovit asi 96% subjektů z jednotlivých cílových skupin. Ostatní 
subjekty, u kterých se buď nepodařilo sehnat e-mailové adresy nebo byly e-maily vráceny se zprávou 
o jejich nedoručení, byly obeslány písemnou formou (celkem 15 subjektů; z toho ze skupiny 
obce/města 11, ze skupiny TSM 1, ze skupiny Dopravci 1 a ze skupiny CZT 2). Procentuálně byly 
písemnou formou obeslány cca 4%. 

Další formou oslovení cílových skupin bylo vyvěšení aktivního dotazníku spolu s informacemi o 
probíhajícím Programovém dodatku na internetové stránky Krajského úřadu – sekce ŽP, takže bylo 
možné získat informace a dotazník vyplnit a zaslat přímo z tohoto serveru. Informace o vyvěšení 
dotazníku na internetových stránkách Krajského úřadu byla součástí průvodního dopisu druhé výzvy 
obesílání. 

Vzhledem k tomu, že byla účast na pracovním semináři, který byl, jak už bylo řečeno výše, 
pořádán pro obce/města z kategorií I. a II. dle zprávy o zónách a aglomeracích OZKO za rok 2004 a 
všechna ORP slabá, byly všechny tyto prioritní obce/města oslovena také osobně či telefonickým 
kontaktem a byla jim nabídnuta pomoc při identifikaci možných opatření/projektů. 
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Proces odpovídání - reakce 
 

Z celkového počtu obeslaných subjektů 388 reagovalo na oslovení 117 subjektů (z toho 26 
obcí/měst/subjektů z prioritních kategorií I a II dle OZKO), tj. cca 30%, a to buď formou vyplněných 
dotazníků, ať už zaslaných e-mailem, vyplněných přímo pomocí aktivního dotazníku umístěného na 
stránkách Krajského úřadu či poštou nebo odpovědí, že žádné projekty nepřipravují. 

V následující tabulce je uveden počet obcí/měst z kategorie I., II. a III. dle zprávy o zónách a 
aglomeracích OZKO za rok 2004 a subjektů z ostatních cílových skupin nacházejících se ve 
vymezených prioritních obcích/městech, které odpověděly na oslovení (nehledě k formě odpovědi). 

 
 

 
 
 
 
 

 

Obce/města Ostatní subjekty Kategorie 
Počet 

(odpověď) 
Počet 

(OZKO) 
Počet 

(odpověď) 
Počet 

(OZKO) 
Kategorie I. 4 4 8 - 
Kategorie II. 11 13 3 - 
Kategorie III.  8 39 - - 

V následující tabulce je uveden počet jednotlivých forem odpovědí od všech subjektů. 
 
Forma odpovědi/identifikace 

projektů Počet 

vyplněný dotazník (e-mail) 75 
vyplněný dotazník (internet) 12 
pošta 4 
jiná forma (např. PSEI...) 2 
Celkem – positivní odpověď 93 
žádné projekty (e-mail, tel., 
prázdný dotazník) 

24 

Celkem – negativní odpověď 24 
CELKEM 117 
 

Z údajů uvedených v tabulce vyplývá, že z celkového počtu 117 odpovědí/reakcí bylo 93 
positivních, tedy odpovědí, které identifikovali nějaké projekty, tj. cca 80%, a 24 negativních.  
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